
Studenți arhitecți într-un dialog internațional la Győr 
Lansarea celei de-a XVII-a ediții a Concursului CASA 

Studenții și îndrumătorii atelierului de proiectare al anului II din cadrul Facultății de 
Arhitectură și Urbanism a Universității Tehnice din Cluj-Napoca au participat, în perioada 6 – 
8 martie 2026, la Győr (Ungaria), la evenimentul care a marcat lansarea oficială a celei 
de-a XVII-a ediții a Concursului CASA: Concursul Anual al Studenților Arhitecți. 

Competiția reunește mai multe școli de arhitectură din România și Ungaria în jurul unei 
teme comune pentru atelierul de proiectare din semestrul al doilea al anului II. Formatul 
concursului presupune trei întâlniri între echipele participante: lansarea temei, o corectură 
comună intermediară și festivitatea de premiere. 

Vizita de sit organizată la Győr a reunit șapte facultăți de arhitectură, studenți și cadre 
didactice din Cluj-Napoca, Timișoara, Oradea, Sibiu, Târgu-Mureș, Debrecen și Győr. 

Tema din acest an, elaborată de o echipă coordonată de cadrele didactice ale facultății 
gazdă din Győr, cu implicarea celorlalte școli participante, aduce în discuție un context peri-
central al orașului, caracterizat prin calități urbane și arhitecturale semnificative. În acest 
cadru va fi inserat un program de locuire temporară destinat studenților Facultății de 
Muzică din Győr, program inspirat de contextul imediat al sitului - o fostă sinagogă care 
găzduiește astăzi spațiile acestei facultăți. Tema propune realizarea unor unități de cazare 
pentru studenți și profesori, completate de spații de repetiții, dotări comune și spații publice. 
Miza proiectului este atât una urbană - de completare a unui gol în țesutul orașului -, cât și 
una socială și culturală, prin discursul pe care îl generează. 

Pentru prima dată, la evenimentul de lansare a fost prezent și juriul internațional al 
competiției, format din trei arhitecți activi în discursul arhitectural contemporan: Sophie 
Devriendt (AgwA, Bruxelles), Péter Hámori (GUBAHÁMORI, Budapesta) și Miroslav 
Malý (Malý Chmel, Praga). Prelegerile susținute de aceștia au oferit studenților perspective 
critice asupra practicii arhitecturale actuale. 

Echipa atelierului anului II al FAU Cluj-Napoca, formată din conf. dr. arh. Paul-Mihai 
Moldovan, conf. dr. arh. Cristina Purcar, asist. dr. arh. Alexandru Sabău, asist. dr. arh. 
Miruna Moldovan, asist. drd. arh. Cătălin Pop, drd. arh. Oana-Antonia Filip, arh. 
Tiberiu Bucșa și arh. Lucian Șuvaină, adresează mulțumiri organizatorilor – cadre 
didactice, studenți și organizații studențești – precum și conducerii Universității Tehnice 
din Cluj-Napoca pentru sprijinul constant acordat participării colectivului disciplinei 
Proiectare de arhitectură 4 - studenți și cadre didactice - la astfel de experiențe 
internaționale, esențiale pentru formarea viitorilor arhitecți. 


